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Распиливание куба.  

Один плотник решил распилить кубик размером 3 

х 3 х 3 см на 27 кубиков с ребром в 1 см. Это 

делается очень просто: надо распилить куб по 

шести плоскостям, не разнимая его при этом на 

куски. 

Можно ли уменьшить число 

распилов, если после 

каждого из них складывать 

отпиленные части по-

новому? 
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А если распилить на 5 частей? 

Деревянный куб покрасили снаружи синей краской. 

После этого каждое ребро поделили на 5 частей и 

распилили данный куб на маленькие с ребром в 5 

раз меньше.  

1. Сколько получилось маленьких кубиков?  

2. У скольких кубиков окрашены три грани?  

3. Две грани?  

4. Одна грань?  

5. Ни одной? 
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Головоломка «Кубики для всех» 

Дан параллелепипед размером 

2x2x3.  

 

Из каких представленных деталей 

можно его сложить? 

Решите задачу, «не пользуясь натурой».  

Ответ внизу. 
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Подумай ещё… 
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Ответ  

ПАРАЛЛЕЛЕПИПЕД  можно собрать: 

 

1+5+6,  

1+5+7,  

2+6+7,  

4+5+5,  

4+2+2,  

4+6+6,  

4+7+7,  

3+3+3+3.  

 


